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«Κάθε είδους βανδαλισμός είναι καταδικαστέος. Πολύ περισσότερο όταν αγνοεί ένα πολύ σημαντικό κομμάτι της ιστορίας

της πόλης. Όπως ο βανδαλισμός της τοιχογραφίας για τα θύματα του Ολοκαυτώματος.

Η ιστορία των Εβραίων της Θεσσαλονίκης είναι συνώνυμη με τον ακρωτηριασμό

της ταυτότητας της πόλης μας. Γι΄ αυτό είναι δέσμευση και απόφαση της

Κυβέρνησής μας η δημιουργία και η ολοκλήρωση, το ταχύτερο δυνατό, του

Μουσείου Ολοκαυτώματος.

Κρατούμε άσβεστη τη μνήμη για το Ολοκαύτωμα των Ελλήνων Εβραίων αδελφών

μας. Απορρίπτουμε τη μισαλλοδοξία και τον φανατισμό!».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νεολαίας ΣΥΡΙΖΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

στο facebook11.1.2023

«Λίγα χρόνια μετά την καταδίκη της Χρυσής Αυγής, οι πολίτες της Θεσσαλονίκης

βρίσκονται αντιμέτωποι για άλλη μια φορά με τον ζόφο της ακροδεξιάς και των

νεοναζί. Στους υμνητές του ναζισμού και σε όσους και όσες επιδιώκουν να

αμαυρώσουν την μαρτυρική μνήμη της πόλης, οι Αριστεροί και Δημοκρατικοί

πολίτες απαντάμε με μια δυνατή φωνή πως δεν χωράνε στις γειτονιές μας. Το

μίσος τους δεν χωράει στις γειτονιές μας. Η ιστορική μνήμη της πόλης μας δεν θα

διαγραφεί!».

 

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΕΣΒΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΝΟΑΜ ΚΑΤΣ στο twitter 11.1.2023
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«Είμαι συγκλονισμένος από την βεβήλωση με φασιστικά σύμβολα της τοιχογραφίας

αφιερωμένης στον εκτοπισμό των Εβραίων της Θεσσαλονίκης στο Ολοκαύτωμα

στο νέο σιδηροδρομικό σταθμό της πόλης και την καταδικάζω. Πρόκειται για ένα

ακόμη αντισημιτικό περιστατικό στην πόλη τις τελευταίες εβδομάδες. Δεν μπορεί

να υπάρξει ανοχή σε τέτοια φαινόμενα που διαπράττονται από εξτρεμιστές σε μια

πόλη και χώρα που πλήρωσαν τόσο βαρύ τίμημα στο Ολοκαύτωμα. Πιστεύουμε ότι

οι ελληνικές αρχές θα εντοπίσουν τους δράστες και θα τους οδηγήσουν στη

δικαιοσύνη».

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ: 

ΑΠΟΚΑΤΕΣΤΗΣΑΝ ΤΗΝ ΤΟΙΧΟΓΡΑΦΙΑ ΠΟΥ ΤΙΜΑ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΗΣ

ΕΒΡΑΪΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟ ΤΗΣ

ΤΟΙΧΟΓΡΑΦΙΑΣ για τον ΕΚΤΟΠΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ της

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΒΑΝΔΑΛΙΣΤΗΚΕ Η ΤΟΙΧΟΓΡΑΦΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΤΟΠΙΣΜΟ ΤΩΝ

ΕΒΡΑΙΩΝ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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